
 طرح درس 

 بر اساس اعلام اداره آموزشتاريخ ارائه درس :                                                      1403-1402سال تحصيلي : 

 واحد کارآموزی  1واحد نظری و  1 :نوع درس                         پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(     دانشکده : 

 دکتر کامليا ترابي زاده نام مدرس:              کارشناسي ارشد/اتاق عمل                           مقطع / رشته: 

 بر اساس اعلام اداره آموزش تعداد دانشجو :                                      مديريت در اتاق عملنام درس )واحد( :  

 دقيقه 45يکساعت و مدت کلاس:                                                                          دوماول/ترم : 

 

 مروری بر اصول مديريت و نظريه های مديريت   : جلسه

 اهداف 

 شناختي: 

 را بيان کند. تاريخچه مديريت و مديريت

 را شرح دهد.  مديريت در سازمان فيو وظا تيريسطوح مد 

 .را با يکديگر مقايسه نمايدمديريت نظريه های مختلف 

 مهارتي: 

بکار گرفته شده و راهکارهای تغيير آنها را  مديريت انواع نظريه های، در آن مديريت اتاق عملو نحوه ارائه  بيمارستان کيبا در نظر گرفتن 

 ارائه دهد.

 نگرشي : 

 با توجه به مزايا و معايب نظريه های مختلف مديريت، به اهميت مديريت شيفت خود در بيمارستان واقف شود.

 روش تدریس

 _____حضوری: 

 تيريسامانه مد ارائه مجازی با نرم افزار استوديو درمجازی: 

ی در سامانه نويد يا از ريادگي یها تيو فعال في، تکالدينو یريادگي

 طريق ايميل

 

 از طريق ايميل و پيامک يا تالار گفتگو نحوه تعامل استاد و دانشجو:

 

 نمره حاصل از تکاليف درسي ارائه شده و بررسي فايل های ارائه شده در زمان مقرر ارزیابی تکوینی:

 امتحان پايان ترم  ارزشیابی تکمیلی :

 

 

 

 



 طرح درس 

 بر اساس اعلام اداره آموزشتاريخ ارائه درس :                                                         1403-1402سال تحصيلي : 

 واحد کارآموزی  1واحد نظری و  1 :نوع درس                           پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(     دانشکده : 

 دکتر کامليا ترابي زاده نام مدرس:                 کارشناسي ارشد/اتاق عمل                          مقطع / رشته: 

 بر اساس اعلام اداره آموزش تعداد دانشجو :                                         مديريت در اتاق عملنام درس )واحد( :  

 دقيقه 45يکساعت و مدت کلاس:                                                                              اول/دومترم : 

 

 هدايت و نظريه های رهبری  : جلسه

 اهداف 

 شناختي:

تشابه و  -قدرت و اختيار در رهبری  -شيوه های رهبری و تفاوتهای آنها -)تعريف هدايت و رهبری یهدايت و رهبری در مديريت پرستار

 را تشريح نمايد. مشخصات رهبری اثر بخش، تفويض اختيار و موانع تفويض اختيار( -تفاوتهای رهبری و مديريت 

 مهارتي: 

قادر به ارائه  و راهکارهای تغيير آنها را ارائه دهد. در آن بيمارستان بکار گرفته شده رهبری نظريه های، بيمارستان کيبا در نظر گرفتن 

 نقش رهبری خود در شيفت بيمارستاني باشد.

 نگرشي : 

 شيفت خود در بيمارستان واقف شود. و نقش رهبری در، به اهميت رهبریبا توجه به مزايا و معايب نظريه های مختلف 

 روش تدریس

 _____مجازی:  مشارکتي جيگسااستفاده از تکنيک حضوری: 

 

 

 از طريق ايميل و پيامک -چهره به چهره نحوه تعامل استاد و دانشجو:

 

 

  مشارکت در جيگسانمره حاصل از حضور فعال و   ارزیابی تکوینی:

 امتحان پايان ترم  ارزشیابی تکمیلی :

 

 

 

 

 



 طرح درس 

 بر اساس اعلام اداره آموزشتاريخ ارائه درس :                                                             1403-1402سال تحصيلي : 

 واحد کارآموزی  1واحد نظری و  1 :نوع درس                                پرستاری و مامايي حضرت فاطمه )س(     دانشکده : 

 دکتر کامليا ترابي زاده نام مدرس:                       کارشناسي ارشد/اتاق عمل                          مقطع / رشته: 

 بر اساس اعلام اداره آموزش تعداد دانشجو :                                              مديريت در اتاق عملنام درس )واحد( :  

 دقيقه 45يکساعت و مدت کلاس:                                                                                    اول/دومترم : 

 

 اصول سازماندهي و مديريت زمان  : جلسه

  اهداف 

 شناختي: 

، عوامل اساسي در سازماندهي و تقسيم کار، انواع ، انواع سازمان بر حسب هدفسازماندهي در مديريت )تعريف سازماندهي، مفهوم سازمان

ساختار سازمان و دلايل  سازمانهای موفق،خصوصيات  معايب سازماندهي های مختلف، سازماندهي، نمودار سازماني، تغييرپذيری در سازمان،

 را توضيح دهد. به وجود آمدن آنها،(

 را توضيح دهد. زمان و کاربرد آنها در بخش( تيريمد یکهايزمان، تکن تيريمد فيزمان، تعر تيريمد تيزمان ) اهم تيريمد 

 مهارتي: 

 شکلات محيط کار بيمارستان خود باشد.قادر به کاربرد تکنيک های مديريت زمان در برنامه ريزی پرسنل و حل م

 نگرشي : 

 اهميت مديريت زمان و تکنيک های مديريت زمان را درک کند.

 روش تدریس

 _____مجازی:  حضوری: سخنراني همراه با پرسش و پاسخ

 

 

 از طريق ايميل و پيامک -نحوه تعامل استاد و دانشجو: چهره به چهره

 

 

 نمره حاصل از حضور فعال و پرسش و پاسخ در کلاس و تکاليف درسي ارائه شده  ارزیابی تکوینی:

 امتحان پايان ترم  ارزشیابی تکمیلی :

 

 

 

 


